
Fahrzeugnummer: cc1_47161-174

Preis: 60.480 € MwSt. ausweisbar

Fahrzeugdaten

Leistung 135 kW (184 PS)

Farbe weiß (weiß)

Kilometerstand 10 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Neuwagen

Kraftstoffart Elektro

Aufbauart Andere Lkw

Antiblockiersystem (ABS) Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Klimatisierung Mwst. ausweisbar
Navigationssystem Scheckheftgepflegt
Tempomat

Ausstattung

FORD Transit Kasten 350 L3H3 Trend RWD Sync 4 RFK PDC
Neuwagen

Druckdatum: 01.10.2023

Autohaus Stauner GmbH
Elbestraße 30 · 84453 Mühldorf am Inn
Tel.: 08631 61510 · Fax: 08631 615121 · anfragen@stauner-muehldorf.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Stauner GmbH.
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Beschreibung

Fahrzeugnummer: 47161-174

Unverbindliche Preisempfehlung des Automobilherstellers inkl. Überführungskosten: 78.290 EUR

Finanzierungsbeispiel: Laufzeit: 36 Monate, Anzahlung 0, 00EUR Monatsrate 569, 00EUR
Gerne unterbreiten wir Ihnen weitere Finanzierungs- und Leasingangebote mit/ohne Anzahlung.

Alle Fahrzeuge finden Sie auch auf unserer Homepage unter www.ford-stauner.de

ASSISTENZSYSTEME
• Seitenwind-Assistent
• Berganfahrassistent

MOTOR GETRIEBE & FAHRWERK
• Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm (ESP) mit Traktionskontrolle (TCS)

INTERIEUR
• Laderaumbeleuchtung (LED)
• Seitenwandverkleidung, hoch
• Sicherheitsgurtstraffer und -gurtkraftbegrenzer vorn
• Fensterheber vorn, elektrisch, mit Quickdown/-up-Schaltung für Fahrerseite
• Lendenwirbelstütze (Fahrersitz)
• Armlehne innen für Fahrer
• Sitzheizung für Beifahrer (äußerer Sitz)
• Sitzheizung für Fahrer
• Beifahrer-Doppelsitz
• Handschuhfach mit Deckel, zusätzlich abschließbar
• Innenbeleuchtung mit Verzögerungsschaltung vorn, zusätzlich mit Leselampen vorn
• Kunstlederlenkrad
• Lenksäule in Höhe und Reichweite einstellbar
• Klimaautomatik

LICHT & SICHT
• Frontscheibe, beheizbar
• Wärmeschutzverglasung, leicht getönt

RÄDER
• Reifendruckkontrollsystem
• Überrollschutz
• Radzierblenden

TECHNIK & SICHERHEIT
• Sicherheits-Bremsassistent
• Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht
• Airbag, Fahrerseite
• Feststellbremse, elektronisch
• Notruf-Assistent
• MyKey-Schlüsselsystem
• Zentralverriegelung mit Fernbedienung
• Ford Power-Startfunktion schlüsselfreies Starten
• Scheibenwischer mit Intervallschaltung

EXTERIEUR
• Außenspiegel mit integrierten Blinkleuchten
• Außenspiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar
• Schmutzfänger hinten
• Seitenschutzleisten
• Stoßfänger vorn
• Stoßfänger hinten, mit integrierter Trittstufe
• Schiebetür-Einstiegsleuchte

SONSTIGE AUSSTATTUNGEN
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SONSTIGE AUSSTATTUNGEN
• Batterielaufzeit, Programmierung der Batterielaufzeit auf 10 min

Weitere Merkmale

Sonderausstattung
• Technologie-Paket 10: (Notbrems-Assistent, aktiv (kamera-basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent,
zusätzlich mit Fahrspurhalte-Assistent, Nebelscheinwerfer, Geschwindigkeitsregelanlage, Park-Pilot-System vorn und hinten, Scheibenwischer
mit Regensensor, LED-Außenleuchte Downlight, Rückfahrkamera, Scheinwerfer-Assistent, zusätzlich mit Tag/Nacht-Sensor)
• Doppelflügelhecktür mit 256-Scharnieren ohne Heckscheiben, mit Feststellmagneten
• Ladungssicherungs-Paket: (Hartholz-Laderaumboden (Delignit) mit Anti-Rutschbeschichtung inkl. 3 eingelassenen Airlineschienen quer,
Airlineschienen an den Seitenwänden rechts und links)

Serienausstattung
• Antiblockier-Bremssystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD) inkl. Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm
(ESP) mit Traktionskontrolle (TCS), Berganfahrassistent, Seitenwind-Assistent, Sicherheits-Bremsassistent, Überrollschutz,
Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht
• Ladekabel für öffentliche Ladestation (Typ 2) : 8 m Mennekes Ladekabel (32 Amp) (Mode 3 / Typ 2)
• Kühlergrill im E-Transit-Design (Drei Streben, Kunststoff blau)
• Scheinwerfer-Abblendlicht, Halogen-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht
• Schiebetür, rechts, Öffnungsweite bei Kastenwagen 1.300 mm, bei Doppelkabine 1.200 mm
• Reifen-Reparatur-Set: Platz- und gewichtsparend
• Tablett am Beifahrer-Doppelsitz (ausklappbar)
• Fahrersitz, 4fach manuell einstellbar (vor/zurück, Lehne, Neigung Sitzkissen, Höhe)
• Trennwand (Kunststoff) in Höhe der B-Säule nicht in Verbindung mit Klimaanlage hinten
• Fach über Fahrerhaus offen
• Bordcomputer mit Verbrauchs- und Kilometerangaben (z.B. Restreichweite) sowie Außentemperaturanzeige und Ford ECO-Mode
• FordPass Connect inkl. Live-Traffic-Verkehrsinformationen und WLAN-Hotspot, Informationen über den aktuellen Zustand oder Standort des
Fahrzeugs sowie Steuerung ausgewählter Fahrzeugfunktionen über das Smartphone mit der FordPass App Aktuelle Verkehrsinformationen in
Echtzeit WLAN-Hotspot (bis zu 4 G/LTE
• für bis zu 10 mobile Endgeräte)
• Ford Audiosystem mit 12-Multifunktionsdisplay und Ford SYNC 4:  (Ford SYNC 4 mit AppLink und Touchscreen Kommunikations- und
Entertainmentsystem mit Sprachsteuerung sowie Bluetooth - und USB-Schnittstelle)
• Navigationssystem: (Zielführung 
• ...u.v.m. 

Monatsrate 569, 00 EUR, Zinssatz effektiv 2, 99 , Sollzinssatz p.a./Zinsart 2, 95 / gebunden, Anzahlung 0, 00 EUR / , Schlussrate 44.755, 00
EUR / 74, 00 , Bruttodarlehensbetrag 65.239, 00 EUR, Laufzeit 36 Monate, Bearbeitungsgebühren 0, 00 EUR, Kaufpreis bei Finanzierung
(i.d.R. BarVKPreis) 60.480, 00 EUR, Nettodarlehensbetrag 60.480, 00 EUR, Ratenabsicherung 0, 00 EUR, Bank inkl. Firmierung (AG/GmbH):
Bank11 für Privatkunden und Handel GmbH, Hammer Landstraße 91, 41460 Neuss

Sie haben auf dieses Fahrzeug ab Erstzulassung 2 Jahre Werksgarantie

Fahrzeugendpreis keine zusätzlichen Kosten
Ihren Gebrauchten nehmen wir zu einem fairen Preis in Zahlung
Lieferung gegen Aufpreis möglich
Wir erstellen unsere Inserate gewissenhaft und sorgfältig.

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar.

Ausschlaggebend sind einzig und allein Vereinbarungen in der Bestellung / Kaufvertrag / Auftragsbestätigung.

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot ausdrücklich vorbehalten
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